
19.-24.6.2022. Šibenski arhipelag brodom – Krka, Kornati, Telaš?ica

Description

OTOK ŽIRJE, NP KORNATI-VANJSKIM I UNUTARNJIM KANALOM, RUBNI DIO PARKA
TELAŠ?ICA, JUGOZAPADNI DIO DUGOG OTOKA-KLIFOVI, SJETIONIK SESTRICE, MURTER I NP
KRKA

1. termin 19.06.-24.06. 2022. godine

Prijevoz do Dugog Rata je u vlastitom aranžmanu.

Vodi? za oba izleta je gosp Ivan Moha? (mobitel 0995923583, ku?ni tel 051281741)

Cijena izleta je 65 Eura po danu, ukupno 390 Eura.

U cijenu je uklju?eno 6 punih pansiona; doru?ak, ru?ak, ve?era, pi?e; vino, voda, sok, vo?e, kava.
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1.DAN 19.06. NEDJELJA

Okupit ?emo se oko 8:00 sati ujutro kod autobusnog kolodvora u Dugom Ratu. Pi?e dobrodošlice,
upoznavanje sa kapetanom Rene-om i posadom broda. Ukrcaj na MB Istok i smještaj u dvokrevetne
kabine. Parkiralište za vozila je osigurano u lu?ici Dugi Rat.

Po smještaju i upoznavanju broda oko 9:30 sati plovimo Splitskim kanalom uz obalu otoka ?iovo, pa
Driveni?kim kanalom prema otoku Žirje. Planirani dolazak je oko 14 sati gdje ?emo i preno?iti.

2.DAN 20.06. PONEDJELJAK

Nakon doru?ka plovimo u pravcu NP Kornati (ovisno o vremenskim prilikama plovimo vanjskim ili
unutarnjim kanalom).

3.PREOSTALI DANI  21.06. UTORAK – 24.06. PETAK

Pošto je teško precizno predvidjeti svaki trenutak u prekrasnom akvatoriju Kornatskih otoka, oto?i?a i
hridi, pustiti ?emo da nas na ovom putovanju ljepota okoliša, tog kamenog biserja Jadrana vodi i
odre?uje gdje ?emo zastati, gdje ?emo no?iti, pa ?emo svaki slijede?i dan planirati na licu mjesta.
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Kornatima plovimo do svjetionika Sestrice gdje je osiguran razgled svjetionika.

Nakon razgleda svjetionika plovimo do kamenog škoja Tanjuri?, pa do svima poznatih stijena-klifova
Dugog otoka koje ?ine Park prirode Telaš?ica. Park prirode Telaš?ica nažalost ne?emo posjetiti osim
njegovog rubnog dijela. Razlog su administrativne poteško?e jer Park prirode traži da brodar ima
godišnji ugovor. Napuštamo rubni dio Telaš?ice i plovimo uz otok Žut i otok Murter prema Šibenskom
kanalu. U Šibeniku ?emo posjetiti (prema želji putnika) dva spomenika pod UNESCO-vom zaštitom;
katedrala Sv. Jakova i tvr?ava Sv. Nikole. Nakon razgleda plovimo u pravcu Skradina gdje napuštamo
brod. Slijedi razgled Skradina, prijevoz brodicom do Skradinskog buka i šetnja južnim dijelom NP Krka.

Zadnji dan je povratak u Dugi Rat oko 16:00 sati.

DODATNE INFORMACIJE

Po Kornatima ?emo pješa?iti, popeti se na najviši vrh otoka Kornat, posjetiti suhozidne križeve
stradalim vatrogascima.

Akontacija za oba izleta je 1.000 kuna i treba ju uplatiti mjesec dana prije polaska na broj ra?una PD
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Tuhobi?, HR4523400091110463373 ili u prostorijama PD Tuhobi? ili vodi?u osobno. Preostali dio se
pla?a prilikom ukrcaja na brod.

Prijava se smatra kona?nom nakon uplate akontacije.

Otkaz putovanja 10 dana prije izleta-povrat 25%, 15 dana ranije je 50% iznosa. Svaki putnik može
prona?i zamjenu i tada mu se vra?a cijeli iznos.

Svatko dolaskom na brod potvr?uje psihofizi?ku spremnost za šestodnevno krstarenje.

Dodatni troškovi su boravišne takse u Kornatima 60 kn, tvr?ava Sv Nikole 117 kn, NP Krka 120 kn i
brodica 20 kn.

OPREMA: ru?nik za plažu, kupa?i kostim, pokrivalo za glavu , sun?ane nao?ale, krema za sun?anje,
papu?e za plažu, tablete protiv morske bolesti, ?vrste tenisice za planinarenje, toplija odje?a za slu?aj
nevere i valjana planinarska iskaznica.

INFORMACIJE ZAPOVJEDNIKA BRODA

Zapovjednik može u skladu s vremenskim prilikama na moru a zbog sigurnosti putnika promijeniti ili
otkazati predvi?enu rutu. U tom slu?aju prona?i ?e se u dogovoru sa vodi?em i kapetanom
najpovoljnija alternativna ruta. Za vrijeme boravka na brodu odluke zapovjednika se moraju poštovati.
Zbog sku?enog prostora u brodskim kabinama preporu?uje se ne pretjerivati sa osobnom prtljagom.

VAŽNO

Izlet ?e se provoditi u skladu sa mjerama zaštite od COVID-19 koje su tada na snazi.

Bilježim se sa štovanjem,

Vaš Moha
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